

فرهنگ و مابقی فراموش‌شده‌های ورزش

ادامه از صفحه یک‌پنجاهی
مدیران را به موضوع فرهنگ در ورزش به‌مخصوص فوتبال‌باز کرده‌ایم چرا که بیش از اینکه به مقوله فرهنگ توجه داشته باشند که از حرکات و برخورد بازیکنان در زمین به مخاطب سنین پایین بر روی سکوهای انتقال می‌یابد به دنبال عدد و رقم و قراردادهای مفروربه‌صرفه هستند. آفت بی‌اخلاقی در زمین‌های ورزشی تنها در مستطیل سبز خلاصه نمی‌شود و سایر ورزش‌های تیمی و حتی انفرادی قربانی هستند؛اما بدون شک فوتبال به دلیل استقبال بیشتر از آن به طبع سهم پررنگ‌تری را دارد. قضا برخورد‌های قاطع و به‌دوراز اغراض مدیران ورزشی می‌تواند تا حد زیادی مانع پسرور رفتارهای غیراخلاقی در میادین ورزشی باشد تا شاید والدین اندکی با خیال آسوده‌تر رضایت به حضور فرزند خود برای تماشای دیداری ورزشی را بدهند.

خبر

فضای مجازی مهم‌ترین پشتوانه وحدت در فضای حقیقی

فرمانده سپاه استان اصفهان، گفت:دشمن به دنبال یأس افرینی و ایجاد ترس است؛ولی ما باید اطمینان خاطر به مردم بدهیم و وحدت مردم را حفظ کنیم.مهم‌ترین پشتوانه وحدت در فضای حقیقی فضای مجازی است.

به گزارش تسنیم، سردار مجتبی فنا در رویداد شبکه فعالان فضای مجازی بسیج در سالن همایش شهید کاظمی نمایشگاه زایندهنور ضمن تریبک ولادت باسعادت حضرت ولی‌عصر (عج) و گرامیداشت یاد و خاطره شهیدی مقاومت، شهیدی غزه، شهیدی بهمن سال ۱۳۶۵ و شهیدی عرصه رسانه و فضای مجازی، اظهار داشت: مقام معظم رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب راه و مسیر دقیق و مشخصی برای ادامه مسیر انقلاب ترسیم کردند. او بیان کرد: از زمانی که امام (ره) به ایران آمد، حلقه ارتباطا ما با ولایت و رهبری پیوسته و دائم و زودبیهود شد این امکان و ظرفیت امروز هم زبید است و باید با رهبر معظم انقلاب اسلامی که قائم‌الانقلاب هستند ارتباطی دائم و مداوم داشته باشیم.فرمانده سپاه صاحب‌الزمان (عج) استان اصفهان با ذکر خاطراتی از سال‌های ابتدایی انقلاب،گفت: رهبر معظم انقلاب با جای پای امام خمینی (ره) گذاشتند و اندیشه و فکر و طریق را در راه و خط امام (ره) روانه کردند رهبر معظم انقلاب اسلامی قدرت باورسازى اندیشه‌ها راچنان پراور کرده‌اند که به ظرفیت‌های کنونی رسیدیم.او با تأکید بر این که نقطه برجسته انقلاب و ایران اسلامی رهبری است، تصریح کرد: برخی تهدیدات دشمن مثل تحریم و نفوذ دائمی استی و برخی مناسبتی و موتمنی است، بنابراین باید مراقب باشیم دشمن به دنبال یأس افرینی و ایجاد ترس است،ولی ما باید اطمینان خاطر به مردم بدهیم و وحدت مردم را حفظ کنیم.مهم‌ترین پشتوانه وحدت در فضای حقیقی، فضای مجازی است.فنا عنوان کرد: امروز به کمک فضای مجازی و فعالان این عرصه باید جبهه متحد انقلاب اسلامی را در محور ارزش‌های انقلاب اسلامی شکل بدهیم ومتحد درمقابل دشمن به‌صورتتجه‌ای مواجهه کنیم.فرمانده سپاهصاحب‌الزمان(عج)استان اصفهان با تأکید بر اینکه کار بزرگ فقط از اصفهان برمی‌آید،خاطر نشان کرد: هنر شمااین است که ظرفیت‌ها و قابلیت‌ها و هنر و ابتکار و خلاقیت و علم‌داری و تدین و مردم اصفهان را در فضای مجازی زنده نگه دارید.

۹۰درصد تجهیزات دفاعی، ساخت ایران است

معاون هماهنگ‌کننده ارتش با بیان این که بیش از ۹۰ درصد تجهیزات دفاعی در داخل کشور ساخته می‌شود گفت: نظام اسلامی با بومی‌سازی و خودکفایی در صنایع دفاعی و به‌کارگیری همت و غیرت خود، دست نیاز به‌سوی کشورهای بیگانه دراز نکرده‌است.

به گزارش فارس، دریادار حبیب‌الله سیاری در دهمین دوره جامعه‌پذیری نظامی مشترک دانش‌پژوهان آموزشگاه‌های درجه‌داری نظامی ارتش، یادبود شهید میهن استوار یکم محمدمهدی شاهرخی‌فر که در مرکز آموزش حضرت چولانلामه (ع) نترجا بزگار شد،با اشاره به مأموریت‌های ارتش، اظهار کرد: حفظ تمامیت ارضی،استقلال و نظام اسلامی، سه کلیدواژه‌ای هستند که مأموریت ارتش را در خود جای‌دادند.او افزود: ارتش برای دستیابی به این سه مأموریت خطیر و کلان، باید از یکسری مژرومات برخوردار باشد که مهم‌ترین این مژرومات را می‌توان «سرمایه انسانی» دانست؛ چرا که سرمایه انسانی عظیم،پویاواترینبخش برجسته‌ترین عنصر برای‌دستیابی به این سه هدف و مأموریت متعالی است.معاون هماهنگ‌کننده ارتش، با بیان اینکه تشریف به لباس مقدس نظامی‌گری، امری است که موجب مباحث هر انسان شریف و میهن‌دوستی است، تصریح کرد ارتش، خانواده‌ها و ملت ایران اسلامی به خود مفتخر هستند که حاضران در این دوره،لباس خدمت به مملکت، برقراری امنیت کشور و حفاظت از آبخواک ایران اسلامی را برگزیده و به تن کرده‌اند.دریادار سیاری، با برشمرن ویژگی‌ها وسجایای هر فردنظامی تراز، تأکید کرد:ایمان، اعتقاد،انضباط، ولایت‌مداری، بصیرت مجربى و انقلابی‌گری، از برجسته‌ترین مؤلفه‌هایی هستند که در کنار دلدادگی به انقلاب، شناخت شهدا و افتخار به تداوم مسیر شهید، از مهم‌ترین ویژگی‌ها و عناصری هستند که هر فرد نظامی تراز و الگو، به‌ویژه در ارتش باید از آن‌ها بهره‌مند باشد.او در پختن دیگری از سخنان خود، تجهیزات و تسلیحات آماده‌یک‌کار در سازمان رزم ارتش را دومین پیش‌نیاز دفاع از کلیدواژه‌های سه‌گانه ارتش دانست و اظهار کرد: بهره‌مندی نیروی انسانی از انواع تجهیزات و تسلیحات رزم‌آمد و کاربردی است که می‌تواند در نیروهای چهار گانه ارتش، به حفظ و حراست از کبان نظام، استقلال کشور و حفظ تمامیت ارضی ایران اسلامی منتهی شود.

شنبه ۲۷ بهمن ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ **شماره ۵۱۱۳**

رویداد

برخی از ارزش‌های نظام دوربرگردان ندارند



همدیگر را تخریب می‌کنند، از سویی گاهی ایده‌آل‌ها بزرگ‌تر از امکانات مملکت است.

این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در همین رابطه بیان کرد: ۹۰ درصد نمایندگانی که در دوره اول می‌خواهند نماینده شوند، نمی‌توانند امکانات مملکت چیست: اطلاعاتی راجع به وظایف و اختیارات مجلس و مسئولیت‌های نمایندگان ندارند.

این‌طور کاندیدایها در حوزه انتخابیه خود وقتی به جوانان می‌رسند وعده می‌دهند که همه آنها را مشغول به کار می‌کنند و وقتی به کارگران می‌رسند می‌گویند که حششان را از کارفرماها پس می‌گیرند؛ در جمع فرهنگیان وعده می‌دهند که حقوقشان را دورببر می‌کنند.

۴ برخی نمایندگان مطالبات مردم را به‌شدت بالای‌برند

باهرنا با اشاره به نشتستی که اخیراً با نمایندگان جدیدالورود به مجلس داشته است، مطرح کرد: به نمایندگانمی‌گفتند: اگر جدیداً وارد مجلس شده‌اند،گفتم یک فرمولی به شما می‌گویم؛ وقتی تورم ۴۰ درصد است تاکسی و مترو مردم راجع به نمایندگان و مسئولان صحبت می‌کنند می‌گویند یک نفر که نماینده بوده، وزیر و یا استاندار بوده بیارش را بسته و رفته؛ یعنی از نگاه مردم همه ما متهم هستیم، مگر آنکه بتوانیم ثابت کنیم جزو افرادی که خودراند، و برداند نیستیم. ۹۰ درصد نماینگانی که در دوره اول می‌خواهند نماینده شوند، نمی‌دانند امکانات مملکت چیست: اطلاعاتی راجع به وظایف و اختیارات مجلس و مسئولیت‌های نمایندگان ندارند.

این‌طور کاندیدایها در حوزه انتخابیه خود وقتی به جوانان می‌رسند وعده می‌دهند که همه آنها را مشغول به کار می‌کنند و وقتی به کارگران می‌رسند می‌گویند که حششان را از کارفرماها پس می‌گیرند؛ در جمع فرهنگیان وعده می‌دهند که حقوقشان را دورببر می‌کنند.

او برخی از واقعیت‌های فضای سیاسی جامعه را که نادرست به تصویر کشیده می‌شوند نتیجه رقابت‌های نادرست سیاسی دانست و گفت: برخی از رقابت‌های سیاسی بی‌ارزش است و سطح پایین است و افراد

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به ارزش‌های مورد تأکید در بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی، گفت: برخی از این ارزش‌ها مانند استقلال و آزادی جاودانه هستند و به عبارتی دوربرگردان ندارند.

محمدرضا باهنر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفتگو با مهر، دررابطه‌با توجه عملی مسئولان نسبت به بیانیه گام دوم انقلاب، اظهار کرد: این بیانیه بسیار مهمی بود که ۴۰ سال از عمر انقلاب گذشته بود که رهبری بیانیه‌ای را با عنوان گام دوم انقلاب صادر کردند، خودشان هم تأکید داشتند که روی این بیانیه بسیار کار کرده‌اند و مطرح کردند که آن را بادقت بخوانیم.

او که دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین نیز هست، افزود: ما در جامعه اسلامی مهندسین بر روی این بیانیه بسیار کار کرده‌ایم به‌نحوی‌که این بیانیه را در دستور کار قرار دادیم و چندین جلسه بر روی آن بحث کردیم و در همین رابطه بیانیه‌های متعدد و متنوعی را بر روی هر یک از فرازهای بیانیه گام دوم انقلاب صادر کردیم. باهنر ادامه داد: رهبری افتخارات ۴۰ سال گذشته نظام را در این بیانیه برشمرده بودند و همین‌طور به ارزش‌هایی که به آنها قائل هستیم اشاره و تأکید داشتند که برخی از این ارزش‌ها جاودانه است و به عبارتی دوربرگردان نندارد و تا ابد بر روی این ارزش‌ها یاقشاری داریم؛ مثل استقلال، آزادی، تمامیت ارضی، اسلامیت، مشرک‌ست مردم و سایر اصول مهم که مورد تأکید واقع شده‌اند.

این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطر نشان کرد: رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب فرمودند که میان آن ایده‌آل‌ها و واقعیات شکاف‌ها و فاصله‌هایی ایجاد شده و از جوانان دعوت کرده بودند که بیایند و در ۴۰ سال دوم این شکاف‌ها را پر کنند و پس از مدتی حضرت آقا فرمودند منظور من از جوان‌گرایی پیرزدایی نبود، پیرها و مجربین که کار، تلاش و فکر کرده‌اند نباید از میدان فاصله بگیرند و باید بتوانند تجربیات خود را منتقل کنند.

۴ اکثر نمایندگان در دوره اول نمی‌دانند اختیارات مجلس چیست

باهرنا که نایب‌رئیس اسبق مجلس است، یادآور شد: ۷۰ تا ۸۰ درصد نمایندگان مجلس تقریباً همان وضعیتي را که قبل از نمایندگي داشتند را حفظ می‌کنند، اما امروز متأسفانه در افکار عمومی وقتی در تاکسی و مترو مردم راجع به نمایندگان و مسئولان صحبت می‌کنند می‌گویند یک نفر که نماینده بوده، وزیر و یا استاندار بوده بیارش را بسته و رفته؛ یعنی از نگاه مردم همه ما متهم هستیم، مگر آنکه بتوانیم ثابت کنیم جزو افرادی که خودراند، و برداند نیستیم. ۹۰ درصد نماینگانی که در دوره اول می‌خواهند نماینده شوند، نمی‌دانند امکانات مملکت چیست: اطلاعاتی راجع به وظایف و اختیارات مجلس و مسئولیت‌های نمایندگان ندارند.

این‌طور کاندیدایها در حوزه انتخابیه خود وقتی به جوانان می‌رسند وعده می‌دهند که همه آنها را مشغول به کار می‌کنند و وقتی به کارگران می‌رسند می‌گویند که حششان را از کارفرماها پس می‌گیرند؛ در جمع فرهنگیان وعده می‌دهند که حقوقشان را دورببر می‌کنند.

او برخی از واقعیت‌های فضای سیاسی جامعه را که نادرست به تصویر کشیده می‌شوند نتیجه رقابت‌های نادرست سیاسی دانست و گفت: برخی از رقابت‌های سیاسی بی‌ارزش است و سطح پایین است و افراد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

حل مشکلات اصفهان فارغ از سلیقه‌های شخصی

گروه سیاست: رئیس قوه قضاییه گفت: مسئولان استان اصفهان برای حل مشکلات بر هم‌فکری و همکاری خود اضافه و از سلایق شخصی دوری کنند.
حجت‌الاسلام غلامحسین محسنی اژدای، رئیس قوه قضاییه در مراسم کلنگ‌زنی مرکز سلامت در اژنه، بر اهمیت هم‌فکری و همکاری مسئولان استان اصفهان برای حل مشکلات تأکید کرد و خواستار کنار گذاشتن سلیقه‌های شخصی و تمرکز بر ظرفیت‌ها و چالش‌های استان شد. او گفت: این رویکرد می‌تواند به تقویت اعتمادبه‌نفس و خودکفایی کمک کند.
اژدای همچنین به نقش سوسه‌های شیطان در ایجاد تفرقه اشاره کرد و بر لزوم مهربانی و همکاری میان مسئولان و مردم تأکید کرد. رئیس قوه قضاییه از مسئولان خواست تا در جلسات شورای اداری به بحث و تبادل نظر پرداخته و راه‌حل‌های عملی برای مشکلات استان ارائه دهند.

۴ مشکلات شرق اصفهان با همدلی مردم و مسئولان حل می‌شود

استاندار اصفهان در ادامه این مراسم با اشاره به شرایط سخت اقتصادی و اجتماعی استان، خواستار توجه ویژه به پروژه‌های آب و انرژی در اصفهان شد و گفت: استان اصفهان مصداق این ضرب‌المثل «اگر اصفهان عطسه کند، کشور سرما می‌خورد» است و دود کوچک‌تری آن به چشم همه کشور می‌رود. مهدی جمالی‌نژاد به مشکلات و نظام مسائل استان پرداخت و خواستار جدیت و توجه قوای سه‌گانه به رفع چالش‌های مزمن و حاد اصفهان شد. جمالی‌نژاد به پروژهای مطالعه و تعریف شده قبل از انقلاب در زمینه آب اصفهان اشاره کرد و خواستار استفاده بهینه از منابع آبی موجود شد. استاندار اصفهان با بیان اینکه شرایط شرق اصفهان و برخی مناطق دیگر بسیار سخت است، از مسئولان خواست تا در جلسات شورای اداری به بحث و تبادل نظر پرداخته و راه‌حل‌های عملی برای مشکلات استان ارائه دهند. او گفت: با همدلی می‌توانیم شرایط را بهبود بخشیم و با آینده‌ی روشن‌تر امیدوار باشیم. به گزارش فارس، با حضور رئیس قوه قضاییه، ساخت مرکز خدمات جامع سلامت خیرساز بخش اژنه از توابع خیرستان هزند آغاز شد. این مرکز خیرساز با تخصیص ۴۰ میلیارد تومان به مساحت ۵ هزار مترمربع و زیربنای دو هزار و ۵۰۰ مترمربع در یک‌طبقه ساخته خواهد شد. یک واحد دندانپزشکی، یک آزمایشگاه، مطب پزشکه، تریقات و پانسمان و امکانات بهداشتی شامل مشاوره روانپزشکی، تقذیه و فرزندآوری در این مرکز پیش‌بینی شده است. با احداث و بهره‌برداری از این مرکز ۹۰۰۰ نفر از اهالی شهر اژنه و ۱۹ روستای بخش اژنه از خدمات بهداشتی این مرکز بهره‌مند خواهند شد.

۴ دیدار چهره‌به‌چهره رئیس قوه قضاییه با مردم اصفهان
همچنین رئیس قوه قضاییه در جریان سفر بدون تشریفات به استان اصفهان و در ادامه سلسله دیدارهای مردمی، به مناسبت نیمه شعبان، در یکی از مساجد اصفهان به مدت چهار ساعت با جمعی از مردم، ملاقات حضوری و چهره‌به‌چهره داشت. حجت‌الاسلام غلامحسین محسنی اژدای در جریان سفر بدون تشریفات به استان اصفهان و در ادامه سلسله دیدارهای مردمی خود، به مناسبت نیمه شعبان، در یکی از مساجد اصفهان به مدت چهار ساعت با جمعی از مردم، ملاقات حضوری و چهره‌به‌چهره داشت و به مسائل و پرونده‌های قضایی و حقوقی آنها رسیدگی کرد و در چارچوب موازین قانونی، دستورات مشخصی را برای حل مسائل قضایی مراجعه‌کنندگان که از متن مردم بودند، صادر کرد. دیدار بلاواسطه با متن مردم در مجامع مختلف، به‌ویژه در مساجد، دفتر حوزه ریاست قوه قضاییه و مرکز ارتباطات مردمی دستگاه قضا، یکی از برنامه‌های ثابت و لایتغیر حجت‌الاسلام محسنی اژدای طی بیش از سه سال اخیر بوده است. رئیس قوه قضاییه در همین راستا، کلیه مقامات و مسئولان قضائی را در سراسر کشور مکلف و موظف کرده که به‌صورت منظم و مستمر با متن مردم دیدارهایی بلاواسطه و چهره‌به‌چهره را برگزار کنند و تمامی توان و مساعی خود به کار بندند تا در چارچوب موازین قانونی، مسائل قضایی مردم با سرعت و دقت، مرتفع شود. حجت‌الاسلام محسنی اژدای در اثنای رسیدگی به مسائل و پرونده‌های قضایی و حقوقی مردم در یکی از مساجد اصفهان، در ضمن صحبت با فردرد مراجعه‌کنندگان، بر این مهم تأکید داشت که مردم ولی‌نعمتان کارگزاران در نظام اسلامی هستند و رسیدگی به امورات و رفع مشکلات آنها، در زمره اولویت‌های اصلی است. وی بیان داشت: ما کارگزاران حکومتی باید خود را به معنای واقعی کلمه، خادم و خدمتگزاران مردم بدانیم؛ هدفغه مردم و گرفتاری آنها باید هدفغه و گرفتاری ما باشد. محسنی اژدای گفت: ملاقات‌های بلاواسطه و چهره‌به‌چهره با مردم را به یک قاعده در دستگاه قضائی تبدیل کرده‌ام که در رفع مسائل و مشکلات قضائی مردم در چارچوب موازین قانونی دارد. زمینه‌ساز آسایش‌بخشی نیز در دستگاه قضائی خواهد بود. رئیس دستگاه قضا گفت: بعضاً در برخی از این ملاقات‌ها، موضوع و حتی معضلی در پرونده مراجعه‌کننده‌ای مشاهده می‌شود که ما مسئولان قضائی را به صرافت می‌اندازد تا در باب آن موضوع و معضلی کنش کنیم و درصدد رفع و ریشه‌کن کردن آن برآییم.

انتخابات مجلس به یک فرد جدید رأی داده‌اند و کسی در آن حوزه ۲ بار نماینده مجلس نشده است، چرا که به یک نفر رأی می‌دهند و یکی دو سال بعد پشیمان می‌شوند و می‌گویند این هم مثل بقیه است.

کارگزاران کشور باید کمک کنند بیانیه گام دوم

انقلاب محقق شود

باهرنا دررابطه‌با تحقق بیانیه گام دوم انقلاب خاطر نشان کرد:اگر واقعیت‌ها و ایده‌آل‌ها را به‌درستی تعدیل کنیم، کارگزاران کشور باید کمک کنند تا این مطالبه به حق آقا به شکل منطقی در ۴۰ سال دوم که متأسفانه شش سال آن گذشته است، اجرا شود و هنوز یک اقدام قطعی در این‌رابطه انجام نشده است. امیدوارم قدم بردارند و بتوانیم به افتخارات ۴۰ سال گذشته افتخارات جدیدی را اضافه کنیم.

۴ برخی از سیاست‌های کلی نظام در حد قانون است

این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام دررابطه‌با اسناد بالادستی و این پرسش که به نظر می‌رسد کم‌لطفی‌هایی از سوی دولت‌ها در تحقق این اسناد وجود داشته است، گفت: سیاست‌های تصویب شده در مجمع تشخیص مصلحت نظام حجم زیادی دارند و فکر می‌کنم نیاز است که کمی محدودتر شوند و به مسائل اصولی و اساسی بپردازیم.

گاهی اوقات سیاست‌هایی توسط مجمع تصویب شده است که در حد قانون است و تصویب قانون کار مجلس است نه کار مجمع؛ باهنر که منافع متعددی را قابل‌شمارش دانست، ادامه داد: در سطح کلان کشور با مسائل عاطفی حل کرد؛ بلکه مشکلات بر اساس امکانات رفور-جوع هستند. قضایی که نمایندگان صنفی و حتی منافع شخصی؛ اگر بخواهیم اولویت‌بندی کنیم، باید بگوییم ابتدا منافع ملی در راس است پس از آن منافع حوزه انتخابیه مطرح است پس از آن منافع صنفی؛ یعنی اگر جایی منافع ملی با منافع حوزه انتخابیه در تضاد بود باید منافع ملی را در نظر بگیریم. سیاست‌های تصویب شده در مجمع تشخیص مصلحت نظام حجم زیادی دارند و فکر می‌کنم نیاز است که کمی محدودتر شوند و به مسائل اصولی و اساسی

مشکلات و ناترازی‌ها امروز به وجود نیامده است



مشکلات باشیم. مشکل از ماست نه از هیچکس و نه هیچ چیز. رئیس‌جمهور با اشاره به اختلاف وزرای نیرو و نفت در جریان ناترازی برق و گاز گفت: با ناترازی مواجه هستیم و در تأمین برق و گاز مشکل داریم. اعلام کرده‌ام که هر کس می‌خواهد کمک کند به میدان بیاید، با کمبود سوخت و خالی‌شدن ذخائر مواجیم و از سویی دیگر تقاضا را بالا بردایم و بین عرضه و تقاضا فاصله وجود دارد.

۴ با دعوا مشکلی حل نمی‌شود
او ادامه داد: اگر با هم دعوا کنیم مشکلی حل نمی‌شود، واقعیت این است که باید اصل مسئله را حل

روشن سر سز از پناشناسیم، تا جایی که ممکن است به ماند. قرار نیست آن طرف آب رشد کنند و ما درگیر

^[1] او برخی از واقعیت‌های فضای سیاسی جامعه را که نادرست به تصویر کشیده می‌شوند نتیجه رقابت‌های نادرست سیاسی دانست و گفت: برخی از رقابت‌های سیاسی بی‌ارزش است و سطح پایین است و افراد